

走出一条飞“蝗”腾达路

荥阳4名大学生村官养蝗虫创业

本报记者 谢庆 通讯员 赵希金 孙晓磊 文/图

蝗虫是众所周知的害虫。可是在荥阳市的刘河镇四名大学生村官的眼里,养蝗虫可是他们带领群众致富的新门路。



远程教育选中养害虫

谈治豫是荥阳市刘河镇的一名大学生村官,同时兼任着村里的党员干部远程教育管理员。他在一次制订收看计划时,无意中看到了一

个介绍养殖蝗虫的电教片,让他心中充满了好奇,并开始查找有关蝗虫的资料。得知蝗虫虽然是害虫,但却有很高的营养价值和药用价值,食用的时候味道也很鲜美。再

加上繁殖速度快,养殖投资少、销路广等优势,市场潜力很大。到河北、山东的蝗虫养殖基地考察后,谈治豫算了一下,要想起示范作用,大概要建7个大棚,需要资金2万元,土地3亩。刚刚工作的他,哪里能拿出这么多资金?

4个大学生村官共创业

就在他走投无路之际,荥阳大学生村官QQ群帮了他的忙。同样都是大学生村官的周南、马刘杰、王君峰在QQ群里看到谈治豫在搞蝗虫养殖,认为这是一个很有发展前景的项目,想同谈治豫合作,4个年轻人一拍即合。

他们跑遍镇区附近所有的荒沟荒坡,最终在刘河镇刘河村找到3亩荒地。随后,4个人进行分工,谈治豫负责找木桩,马刘杰负责找竹片和竹竿,王君峰负责找纱网,周南负

责找车平整土地。几个人跑遍了荥阳市区和刘河镇,终于凑齐了所需的原材料。下一步就是开始搭棚。他们摸索着前进,在实践中积累经验。在建第一个大棚时,经过三次返工埋木桩,两次返工扎大棚骨架,大棚终于建起来,他们手上磨出了老茧,蹭出了血泡,可他们却为积累了建棚经验而高兴。

挫折之后再奋起

4人共购进了44万只卵。5月上旬是蝗虫卵孵化的高峰期,可偏偏今年气温偏低,又连阴雨,严重影响了卵的孵化,甚至有的出现了发霉变质。经过初步统计,损失有20万只以上。他们在扼腕痛惜的同时并没有放弃,而是细心认真地照顾剩下的若虫,这将是他们翻盘的希望。因为等这些若虫长大后,每只母蝗产卵40~80只,多的能达120只,夏蝗损失了,

他们还有秋蝗,一样能赚钱。

一龄的蝗虫是极其弱小的,一滴雨水就能砸死一只若虫,一旦要下雨,就要及时地搭上塑料布,如果突然下雨,即使是半夜,他们也要起来冒雨奔往地里。三龄以上的蝗虫食量逐渐增大,为了给蝗虫吃饱吃好,每天早晨、傍晚他们去水库边上割芦苇,每人的手臂上、腿上被芦苇叶划出一道道血痕,又痒又痛,但是他们看到蝗虫大口大口地咀嚼,听着那扇动翅膀的沙声,身上的痛痒也就消失得无影无踪了。

“再有一个月时间,这第二茬虫就要出售了,一公斤50元,我这里至少有四五百公斤呢,等我们积攒了经验,马上把成熟的技术教给愿意学的群众,大家一起致富!”带着即将成功的喜悦,谈治豫兴奋地对记者说。

图为大学生村官们在饲养蝗虫的大棚中忙碌。

多措并举 分类推进 登封确保创先争优全覆盖

本报讯(记者 李晓光 通讯员 晓东 郭鸿君)创先争优活动开展以来,登封市立足实际,创新举措,强化指导,实行分行业、分领域、分类别推进,确保了创先争优活动在全市的全面覆盖。

该市在中央创先争优活动作出部署后,立即着手对全市各基层党组织和党员的情况进行了认真摸排,全面掌握了每个基层党组织的实际状况。目前,已在广州、深圳、洛阳等地建立了3个流动党支部,全市286名流动党员全部找到了党组织。

在全面推进创先争优活动的同时,登封市还突出抓好流动党员、困难党员和老党员三个薄弱环节,确保特殊党员在创先争优活动中不掉队。对于流动党员,采取外建流动党支部、建立网上党支部、寄送材料、电话交流、

短信通知等方式,鼓励党员亮明身份、积极参与,争当岗位先锋和创业明星。对于困难党员,建立困难党员信息库和工作台账,整合培训资源,定期进行培训,开展“结对共建”,引导机关党员和“双强”党员与困难党员结对帮扶,提供信息、技术、资金等帮助。对于老党员,通过组织老党员、老干部巡回报告,开展景区宣传、认领义务岗位等方式,组织全市老党员积极参与创先争优活动。

活动开展以来,全市新发展党员597名,和去年同期相比增长11.7%;“一好双强”农村党支部达到243个,占农村支部总数的80%以上;农村“两委”干部平均年龄由2009年的42.7岁下降到35.2岁,大专以上学历村“两委”干部,由35.7%上升到63.9%。



新密农民缝被救灾

近日,新密市城关镇农民王套,从媒体上看到甘肃省舟曲县特大山洪泥石流灾害的消息后,找来十多位乡亲邻居,把新买的布料和加厚丝棉网套加工成60条被子,然后和乡亲们一道送到了新密市民政局,嘱咐民政部门的工作人员尽快转交灾区。

本报记者 张立 摄

关注民生民情 加快经济发展

新密市领导对话网友

本报讯(记者 张立)昨日上午,郑州市人民政府网站与新密市人民政府网站联合举行“关注民生民情 加快经济发展”在线访谈活动。新密市市长谢霜云做客访谈活动,在线与广大网友交流新密市发展情况,并回答网友提出的社会热点问题、民生问题等。

“通过这个平台,征求大家对政府工作的建议和意见,根本目的是解决好我们新密发展的问题,解决好大家普遍关心的民生问题。把新密的事情能办得更好,靠大家,靠群众,我们大家共同努力把新密的事情办好。谢谢。”访谈伊始,新密市市长谢霜云首先表态。

随后,谢霜云介绍了新密市的主要情况,并根据主持人提问,阐述了新密市民生情况以及构建和谐新密的打算和措施。在谈到民生问题时,谢霜云说,民生问题应该说是政府的首要问题,或者说政府存在的全部意义就在于民生。就在于让人人有饭吃,人人有好饭吃,能吃得饱,吃得好,能住得好,政府所有的工作都是以这为最终目的的。这几年新密市按照上级的要求,在民生方面,确实投入了很大的精力,在现有的财力、现有的能力、现有的情况下,我们尽最大可能的在民生方面做一些事情。

在网友提问环节,网友“特别的关注”问:听说我市煤炭企业兼并重组工作已经大头落地,以后新密没有煤炭企业了,对新密的财政和经济影响大吗?谢霜云回答:地方经济不会受影响,税收还是在我们新密,不但不会降低,而且还会增加。因为这两年我们的小煤矿几乎没有正常生产过,但是整合给郑煤集团公司以后,充分发挥国有大型企业技术管理等优势,安全生产的水平提升了,一年最少开8个月没有问题,9个月没有问题,我们现在是8天也开不了,从这个角度看,税收不但不会降低,而且还会增加。

巩义治理高污染铝石窑

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良 焦学宁)近日,为加强治理,巩义市政府积极行动,制定具体整治方案,采取有力措施,强力关闭小炼铝和铝石窑。

截至8月10日下午:鲁庄镇10家小炼铝已全部拆除到位;23家铝石窑已全部停产到位;回郭镇11家小炼铝已全部拆除到位;小关镇67家铝石窑已拆除41家,大峪沟镇36家铝石窑已拆除23家,剩余铝石窑的拆除工作正在进行之中;芝田镇50家小炼铝全部断电,已拆除30家,西村镇21家小炼铝已全部拆除到位,北山口镇8家小炼铝已全部拆除到位,米河镇、新中镇拆除铝石窑工作也已完成任务过半。

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告 第1295号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《经营保险业务许可证》,现予以公告

太平人寿保险有限公司洛阳中心支公司

许可证流水号:00045512
业务范围(由太平人寿保险有限公司河南分公司授权决定。)
机构编码:L10143LYA
成立日期:2005年01月12日
机构住所:洛阳市中州中路429号凯瑞君临广场5号楼7楼
法定代表人或机构负责人:贾恒星
邮政编码:471000
联系电话:0379-63123826
发证日期:2008年9月11日

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告 第1303号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《经营保险业务许可证》,现予以公告

太平人寿保险有限公司平顶山中心支公司

许可证流水号:0045585
业务范围(由太平人寿保险有限公司河南分公司授权决定。)
机构编码:L10143PDS
成立日期:2005年03月11日
机构住所:平顶山市湛河区南环路北20号(工商银行火车站支行7—10层)
法定代表人或机构负责人:陈文涛
邮政编码:467000
联系电话:0375-2978686
发证日期:2009-01-12

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告 第1309号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《经营保险业务许可证》,现予以公告

太平人寿保险有限公司济源支公司

许可证流水号:0045380
业务范围(由太平人寿保险有限公司河南分公司授权决定。)
机构编码:L10144JIY
成立日期:2008年06月27日
机构住所:济源市宣化东街21号4楼
法定代表人或机构负责人:赵洪旗
邮政编码:454650
联系电话:0391-6291065
发证日期:2008-6-30

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告 第1397号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《经营保险业务许可证》,现予以公告

太平人寿保险有限公司濮阳中心支公司

许可证流水号:0045059
业务范围(由太平人寿保险有限公司河南分公司授权决定。)
机构编码:L10143PYS
成立日期:2007年09月27日
机构住所:濮阳市中原路西段招标代理中心办公楼4楼
法定代表人或机构负责人:杨志远
邮政编码:457000
联系电话:0393-8999060
发证日期:2007-10-9